Учитель истории и обществознания MAOV COШ 2 г. Тобольск. Городской конкурс эссе «Я+профессия=?»

В чем «секрет» педагогического успеха.

«Настоящий учитель – это ученик своих учеников»

В современном обществе важно быть активным, интегрирующим, быстро учиться новому, адаптироваться. Мир не стоит на месте, он развивается, а мы как одни из субъектов этого мира, не можем стоять на месте, ведь от нас Учителей зависит многое в этом мире. Для того чтобы быть успешным в дальнейшей жизни учащиеся школы должны не только получить базовые знания и навыки, но и научиться решать самостоятельно трудные вопросы в своей жизни.

Помимо родителей, помочь им в этом может Учитель, но не просто взять и сделать, а примером, ему для этого необходимо иметь определенные жизненные ориентиры, например, активная жизненная позиция, умение анализировать свое поведение, творчески мыслить, быть коммуникабельным, быть информационно грамотным.

Я считаю, что у каждого учителя есть свой «секрет» педагогического успеха. Для какого то, это уметь находить творческий подход к своей работе, использовать современные технологии, постоянное совершенствование своего мастерства, индивидуальный подход и много всего другого. И каждого Учителя он индивидуален, имеет свою изюминку.

Я задумалась, в чем состоит мой «секрет» педагогического успеха? Есть ли вообще этот «секрет»? Хорошо поразмыслив, пришла к выводу, что мой педагогический успех заключается в любви к своему предмету, отсюда я стараюсь увлечь своим уроком, искренности по отношению к своей профессии, в доверии к своим ученикам, самообразование.

В этом таиться изюминка моего педагогического успеха. Они сформировались не сразу, а лишь спустя несколько лет плодотворной работы, и это стало приоритетом в моей деятельности.

Говоря о современном учителе, это эрудированный, активный, познающий человек. Именно учитель является проводником для своих учеников, он должен научить детей работать и обрабатывать информацию, социализироваться в обществе, устанавливать причинно-следственные связи. Если сам педагог этого не умеет, он не в силах будет научить этому учеников. Учитель-это солнечный луч, который согревает своими лучами ученика.

Учитель создает будущее своего государства. Ведь как говорил У. Черчилль «Учитель обладает той властью, которой позавидуют все политики мира». Отчасти ведь это именно так. Мы вкладываем в учеников все навыки, умения, которыми обладаем сами, и отпускаем их в большой мир. В мире нет плохих или хороших профессий, все профессии нужны и важны. Именно школа закладывает это в своих учениках. И помогает им в выборе своей будущей профессии. На сегодняшний день школа соответствует всем современным требованиям общества. В ней на первое место выходит ученик, который умеет самостоятельно приобретать знания.

Я уже говорила, что у каждого учителя свои секреты в преподавании, но, как мне кажется, что есть определенные скрепы, которые должны быть у каждого педагога:

- -любовь к детям, своей профессии, к предмету;
- -высокий уровень профессионализма;
- -желание самосовершенствования;
- -неординарный подход к своей работе;
- -плодотворное сотрудничество с учащимися;
- -благоприятный эмоциональный фон на уроке.

Каждый сам формирует свои «секреты», для меня они заключаются в таких понятиях как любовь, доверие, искренность, поддержка, возможность поделиться своими

знаниями, помочь достичь успеха, именно это является для меня ключевым в моей деятельности. В этом есть мой секрет педагогического успеха.